
ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

28 июля 2015 года                                                                 г. Пенза, ул. Урицкого, 127

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:

<…>.

Члены Комиссии:

<…>,

на основании своего решения от 24 июля 2015 г. по делу № 3-01/32-2015 о
признании ненадлежащей рекламы: «24 часа. Деньги под Ваше имущество. 5-15%.
Телефоны, ноутбуки, телевизоры, планшеты, аксессуары, золото, фото и видео,
бытовая техника, авто. Вломбарде.com. <…>», размещенной перед входом в
здание по адресу: г. Пенза, ул. Калинина, д.76 и в соответствии с пунктом 1 части 2
статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»), пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

Обществу с ограниченной ответственностью «КАРАТ» (Самарская область, г.
Тольятти, ул. Свердлова, д. 13А, офис 225, ИНН 6321272896; далее – ООО «КАРАТ») в
срок до 27 августа 2015 года прекратить нарушение требований пункта 2 части 3
статьи 5, пункта 4 части 2 статьи 5 ФЗ «О рекламе», а именно, не допускать
распространения рекламы с использованием выражений: «деньги под залог»,
«деньги под ваше имущество», «ломбард».

2.      ООО «Карат» представить в Пензенское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до 28.08.2015.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.


